



Θέρμανση - Ψύξη από το περιβάλλον, σε ένα σύστημα

Καινοτόμες λύσεις για το ενεργειακό πρόβλημα θέρμανσης – ψύξης κατοικιών με προστασία του περιβάλλοντος.

Σήμερα και στα επόμενα χρόνια οι Αντλίες Θερμότητας στον τομέα της Θέρμανσης – Ψύξης καθώς και του Ζεστού νερού χρήσης θα διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο. Ήδη παρουσιάζεται διαρκώς αυξανόμενη τάση στην ζήτησή τους και αυτό λόγω του ότι αποτελούν την οικονομικότερη λύση έναντι ενός συμβατικού συστήματος θέρμανσης που λειτουργεί με πετρέλαιο ή με φυσικό αέριο. Ταυτόχρονα αντλούν ενέργεια από το περιβάλλον και συμβάλλουν στην προστασία του. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα όλο και περισσότεροι ιδιοκτήτες κατοικιών και επαγγελματικών χώρων να επιλέγουν να εγκαταστήσουν μία αντλία θερμότητας διότι κανένα άλλο σύστημα δεν συγκεντρώνει τόσα πλεονεκτήματα για τον τελικό χρήστη αλλά και για την κοινωνία μας. Γι αυτό και σε πολλές χώρες της Ευρώπης η αγορά των αντλιών θερμότητας επιδοτείται από το κράτος.

Οι αντλίες θερμότητας της Dimplex

Ο βιομηχανικός όμιλος **DIMPLEX** παράγει στο εργοστάσιο του στο Kulmbach της Γερμανίας (πρώην εργοστάσιο της Siemens) μια μεγάλη γκάμα Αντλιών Θερμότητας: Αέρος-Νερού, Εδάφους-Νερού (Γεωθερμία), Νερού- Νερού, Ζεστού Νερού Χρήσης. Τα 40 χρόνια εμπειρίας και συνεχούς έρευνας καθιστούν την Dimplex πρωτοπόρο στον τομέα αυτό.

Η εταιρεία **SIELINE**, ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος της Dimplex στην Ελλάδα και την Κύπρο, έχει πραγματοποιήσει δεκάδες έργα με αντλίες θερμότητας και είναι από τις πρώτες εταιρείες στην Ελλάδα στον τομέα αυτό. Μεταφέρει το Know How με έμπειρους μηχανικούς και παρέχει τεχνική υποστήριξη στους πελάτες της.

Μάθετε περισσότερα [εδώ](#).

Η Sieline θα συμμετάσχει στην διεθνή έκθεση Climatherm που θα διεξαχθεί από 03- 07/03/2010 στον Ανατολικό Αερολιμένα του Ελληνικού όπου και μπορείτε να μας επισκεφθείτε! Σε όσους από εσάς επιθυμούν μπορούμε να αποστείλουμε προσκλήσεις. Μπορείτε επίσης να ενημερωθείτε για τις Αντλίες Θερμότητας της Dimplex καθώς και για τα υπόλοιπα προϊόντα της Sieline από την ιστοσελίδα μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

www.sieline.gr



Α/Θ Αέρος- Νερού
Dimplex



Α/Θ Αέρος- Νερού
Dimplex